

Arctic Paper Munkedals AB

has successfully achieved **Cradle to Cradle Certified® Bronze** for the product(s) under the name:

Products produced at Arctic Paper Munkedals AB

Certification Number **6211**

Standard Version **3.1**

Lead Assessment Body
EPEA GmbH - Part of Drees &
Sommer

Material Health Assessment Body EPEA GmbH - Part of Drees & Sommer

Effective Date

14 December 2023

Expiration Date 23 June 2024

Munken Premium Cream 19.5, Munken Premium White 15, Munken Premium White 17.5, Munken Premium White 19.5, Munken Print Cream 18, Munken Print Cream 20, Munken Print White 15, Munken Print White 18, Munken Print White 20, Munken Pure, Munken Pure 1.3, Munken Pure Laminated, Munken Pure Rough, Munken Pure Rough Laminated, Munken Kraft, Munken Kraft highwhite

Elwyn Grainger-Jones
Executive Director

Cradle to Cradle Products Innovation Institute

